EITIANAAHIITIKEX AXKHYEIY ETO 7° KE®PAAAIO
THXZ A TYMNAZXIOY

A. Na avuypayelg Ti§g Napactaoelg oto TETPAd10 cou KAl va RAVELS
g npageg.
1) +3-4—(-1-6)+4+(-2-8)=

2) -13+(-1+6)-(2-8)+2-2-(3-4)=

3) 2-4+(-1+6)+4+(2-8)-2+2+(3-4)=

4) (+3)-(-10)—(+ ) (=4)+ (5)

5) —6-[(-32):(-8)+(-4):(-2)]:

6) (+3)+(-6)+(-2)+(+4)+ (-5
- (+

)+ (=
(- ( )
7) (=5)+(-3)+(+5)+(+6)+(-3)
)- -35)+(-21)-

4)=

8) (-111)-(+77)-(-35)+(-21
9) -8—(+2+3)—(-1
10) -5+(-60+17+51)+(+12-20)=
11) —2—(+14-8+3-5)—(-17+8-5)=
( )
5=

(-88)+(+77) =

12) —2-(+14-8+3-5)+(-17+8-5)=

13) 7-5-3)+(-2+4-5)-(10-9+12) =

14) -15-(-10+4-9)—(-18+24)+(-10+9-12)=

15) —23-(+13-15-4)—(-16+20)+(-11+9) =

16) —(+23-21-4)+5+(10-20)-(9-10)=

17) 2-(-21-5+27)-5-(9-11)-3-(-15+18) =

18) (2-9+21):(-7)-(22-3)-(-7+5) =

19) —6[-4+(-5+7-7)+1]+(-4+13-8)=

20) —6-[(-32):(-8)+(-20+9+7):(-10+8)]:(-6+4)=
21) 24-{[(8+3)-(5-8)]-[4-(6-13)-(2+16)-(7+8)]} =
22) —6+[-4+(-5+7-8)+1]+(-6-4+13)=

23) (+12):(-2)+[-4+(-5+7-8)+1]:(2+8-7+4)=

24) —(-6): (- 3)+(+14 8+3-5):(-2)+(-17+8-5):(-7) =
25) —3-[~(+2)-(+7)+(+16):(-2)+3-(-3-2) - (-7)-(+2)]: (-2) =
26) [-2-(- 2)+1+2 2)]-10+[-5-(-8)-5-4]-15=

27) —(+2)+(6+3-5):(-2)+(-9-5):(-7) =

28) 3:2+(8:4-9:3)-5-(-6:2-44:4):(-7)=

29) (-3):(-2)-(6-8)-9-(+2)(-2)+(-7+5)-(+6) =



30) —8+(-2)-(-5)-(+7)—-(+3)-(-4+1)—(-24):(+3) =

B. Na avtiypayelg Tig NMAPAcTACELS OTO TETPASIO0 OOU KAl va KAVELS
1§ npageig:
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I'. Na avuypayelg Ti§ NApactaocsl§ oTo TETPAS10 0OU KAl va KAVELG
11§ rpaderg:
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